

Anja Kasalović

Kratka biografija:

Anja Kasalović, rođena u Podgorici u Crnoj Gori, ali većinu svog života provodim u Banja Luci.

Srednja likovna škola u Banjoj Luci bila je prvo mjesto gdje sam počela istraživati svoju ljubav prema umjetnosti. Nakon završetka srednje škole, odlučila sam nastaviti svoje obrazovanje na Akademiji umjetnosti, gdje trenutno studiram filmsku, TV, radio i pozorišnu produkciju od 2022. godine.

Tokom studija, aktivno sam uključena u razne studentske projekte, kao što su vježbe i filmovi. Trenutno radim na nekoliko studentskih filmova i diplomskoj predstavi studenta pozorišne režije. Svaki projekat predstavlja priliku za učenje i rast, ali i za stvaranje veza i prijateljstava kroz povezivanje preko zajedničkih interesovanja i ljubavi prema umjetnosti.

Pored obrazovanja, volontiram na kulturnim događajima i radionicama, jedan od njih je Međunarodni festival animiranog filma u Banjoj Luci. Takođe učestvovala u razmjeni mladih preko programa Erasmus+ u Hrvatskoj.

Sa strašću i posvećenošću, nastavljam svoje putovanje kroz svijet umjetnosti, otvorena za sve što budućnost donosi. Uzbuđena sam da nastavim stvarati, učiti i rasti, gradeći svoj put u svijetu filma i pozorišta.

Opis rada:

"Divan dan" je kratki studentski igrani film koji sam producirala kao svoju prvu filmsku vježbu. Snimljen je tokom trećeg semestra, odnosno druge godine studija, kao ispitna vježba iz predmeta filmska produkcija.

Film prati glavni lik, Katarinu, mladu djevojku čiji se roditelji svađaju, čineći da ona svoj rođendan provede bezvoljno kod kuće. Odlučuje se spakovati i otići u drugi grad, gdje studira. Međutim, ni na putu ka autobuskoj stanici, dan joj nije obećavao mnogo. Samotna je u studentskom domu, i dalje obuzeta bezvoljnošću. Ali, tada se stvari mijenjaju.

Njene prijateljice neočekivano ulaze u sobu i priređuju joj iznenađenje koje pretvara ovaj dan u nešto zaista posebno. Film ističe kako Katarina, uprkos teškim porodičnim okolnostima, nalazi podršku i osjećaj pripadnosti izvan svoje biološke porodice. "Divan dan" zapravo je priča o pronalasku porodice van doma, van očekivanja, i iznad svega, o snazi prijateljstva i podrške.

Kroz ovaj film, pokušavam prenijeti poruku o važnosti zajedništva i podrške u teškim trenucima, ističući da porodica nije uvijek samo ono što nam je biološki dato, već da je možemo pronaći i izvan toga, među prijateljima koji nas razumiju i podržavaju.

Link rada: https://www.youtube.com/watch?v=sNOwne4_lgw

